
Betreft: Een heel welkom hart onder de riem, van en voor alle Dalfsenaren! 
 
 
Geachte fractieleden van CDA, Christenunie, D’66, Gemeentebelangen, PvdA en VVD, 
 
Met veel belangstelling hebben wij als bestuur van de Ondernemersvereniging Actief 
Nieuwleusen, Ondernemend Dalfsen en Ondernemersvereniging Lemelerveld de 
raadsvergadering van maandag 30 maart jongstleden gevolgd.  
 
De motie ‘Hart onder de riem’ werd in deze vergadering door de fractie van 
Gemeentebelangen ingediend. Bij het bespreken ervan in uw raad hebben wij gemerkt dat 
de strekking van de motie door alle fracties wordt gesteund, maar de vorm waarin het is 
gegoten veel twijfel opriep. Wij hebben daarin de bijdragen van alle fracties gehoord en 
willen daar middels deze brief op reageren.   
 
Laten we vooropstellen dat voor veel van onze dorpsgenoten het een onmogelijk zware tijd 
is. Dit geldt niet alleen voor leden van onze verenigingen, maar zeker ook voor de niet-leden 
en ZZP’ers of het MKB. Alleen al door de directe gevolgen van het coronavirus op onze 
gezondheid en die van onze naasten, maar ook door de meer indirecte gevolgen in 
tegenvallende of wegvallende omzet, verplichte ontslagen van werknemers en de 
verregaande beperkingen in ons sociale leven. 
De motie zoals opgesteld door Gemeentebelangen moet volgens ons dan ook niet worden 
geïnterpreteerd als een hart onder de riem van de ondernemers, maar als een hart onder de 
riem van álle Dalfsenaren. Met de voorgestelde financiële tegemoetkoming steunt u 
namelijk als gemeenteraad de activiteiten die wij als ondernemersverenigingen ontplooien 
in de kernen en waarmee wij er zijn voor alle dorpsgenoten. Het dient dus ons gezamenlijk 
belang en niet alleen het belang van de ondernemers. Denk aan de sinterklaasintocht, maar 
ook de feestverlichting in de wintermaanden, de Blauwe Bogen Dagen en 
kerstevenementen. Grotendeels dus activiteiten die ondanks de coronacrisis wel gewoon 
zijn doorgegaan en geld hebben gekost.  
 
Een bijdrage in deze kosten helpt ons als ondernemersvereniging om in de benen te blijven 
en er voor ons dorp te blijven zijn. Wellicht is een meer duidelijke insteek: door het 
kwijtschelden van contributies van onze leden die het financieel zwaar hebben, helpt u als 
gemeenteraad de leefbaarheid van de dorpskernen op de langere termijn in stand te 
houden.  
 
En zoals voor veel zaken in deze crisistijd geldt: er is geen tijd om lang en breed 
mogelijkheden te onderzoeken. Het is van groot belang om snel concreet met een praktisch 
plan te komen. Wij kunnen dan ook deze zomer activiteiten organiseren die ervoor zorgen 
dat er reuring in de kernen is.  Sommige ondernemers staat het water aan de lippen en ja, 
dan is kwijtschelding van deze contributie slechts een fractie van hun problemen. Maar het 
is wel een kleine zorg minder die u als gemeenteraad voor hen weg kunt nemen en u laat 
zien dat u de problematiek erkent en bij wilt dragen aan het behoud de detailhandel in onze 
mooie gemeente.  
 



Uiteraard staan wij ervoor open om inhoudelijk mee te denken in de (on)mogelijkheden van 
dit plan, heel graag zelfs! Wij willen u dan ook vragen om een nieuw voorstel zo snel 
mogelijk te bespreken in uw gemeenteraad te bespreken zodat wij deze zomer samen 
kunnen blijven genieten van activiteiten in onze winkelstraten.  
 
 
Namens de drie ondernemersverenigingen,  
 
Ondernemend Dalfsen - Ad Goudzwaard  
Ondernemersvereniging Lemelerveld – Johan Neppelenbroek   
Ondernemersvereniging Actief Nieuwleusen – Jan de Groot  
 
 
 


